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Minulý rok jsem se zařekl, že Dřevohostické malování 2014 bude, kdybych tam měl přijet sám 

(přece si ten dálkový cyklovýlet 2x200 km nenechám při svém mládí ujít) s podmínkou, že 

budu ještě naživě. Takže s odvoláním akce ať nikdo nekalkuluje a klidně se přidávejte. 
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Šéf-pisálek Hony 

 

Pan kastelán Jiří přiznal 15 ubytovacích míst na zámku (ovšem bez komorníka, komorné, 

kuchaře, obraceče těla a podobných person). 

Kdo tam už byl, ví, jak to chodí. 

Kdo tam nebyl, ten se do toho (snad) rychle vpraví. Tedy stručně shrnuto: Ubytování 

bezplatné hromadné na způsob turistické ubytovny. Lůžka s matracemi jsou k dispozici.  Ložní 

povlečení za mírný poplatek (bývalo to kolem 75 Kč) také.  

Stravování vlastní, kuchyňka je k dispozici, obědy jsme však většinou praktikovali v cenově 

ucházejících místních podnicích, ať už v Dřevohosticích nebo v okolních obcích (výlet do 

pizzerie v Přerově je také možný, je tam i slušná jídelna Žerotín). Jeden či dva večery se 

stravujeme u ohně, zda si potřebné uzeniny nakoupí každý zvlášť nebo hromadně ze 

společného fondu je věcí demokratické úvahy. 

Za pobyt jsme většinou platili svými obrazy, ale i opravou obrazů z místního prostředí. 

Společný fond činil zpravidla cca 100 Kč za den, na společnou stravu, plakáty, rozmnožovací 

služby a podobnou režii. Jistou částku máme uspořenu z minulé akce. 

 

 

A kdo se tam chystá? Kromě proměnlivého počtu „domorodců“  (v počtu  2- 5), přes den 

docházejících a v noci chrupajících ve vlastním pelíšku, se hodlají ze vzdálených končin 

bývalého Česko-Slovenska dostavit (protože k dnešnímu dni dali o sobě vědět): 

   

Vierka J. 

František Evžen K. – tajně zvaný 

„dědek B“ 

Pablo, krycím jménem Břidličník 

s bodyguardem (alespoň na část 

týdne) 

Hony (tvor mnoha jmen, též 

„dědek A“) 

 

Kdo nepřijede, ten neexistuje, 

takže dejte o sobě vědět. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

PATLAFON – samizdatový plátek určený k informačnímu obtěžování malířské komunity. 

Obtěžování se lze zbavit hláškou na adrese cmuchalek@centrum.cz, obzvláště pikantní hlášky 

jsou vítány.  Vychází pravidelně nepravidelně, bez souhlasu státních byrokratů.  

Starší čísla Patlafonu jsou na:     http://jan.safrovi.eu/PatlafonRozcPatlafon.htm  
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